

## CITY OF BANGOR City Council SPECIAL MEETING

The City of Bangor, City Council will hold a Special Meeting on **Thursday, July 25th, 2024 at 9:00 am** at the Bangor City Hall 257 W. Monroe Street, Bangor, MI 49013

The purpose of this meeting is to introduce amendments to the following existing ordinances: - ORDINANCE NO. 291, BLIGHT ORDINANCE -ORDINANCE NO. 292, GRASS & amp; NOXIOUS WEEDS ORDINANCE -ORDINANCE NO. 293, ANIMAL CONTROL ORDINANCE -ORDINANCE NO. 294, DANGEROUS BUILDING ORDINANCE -ORDINANCE NO. 295, INOPERABLE VEHICLE ORDINANCE -ORDINANCE NO. 296, SIDEWALK ORDINANCE -ORDINANCE NO. 297, TREE ORDINANCE

These meetings are accessible. Persons requiring auxiliary aides and services, or other accommodations, should contact the City Clerk in writing, by telephone at 269-427-5831, or by Emailing <u>clerk@bangormi.org</u>

Posted on 7/23/2024 at 12:00 PM by Amanda Karr Deputy Clerk